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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εγκαινίασε
τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδος Μπριανσκ και
τέλεσε εις Επίσκοπο χειροτονία του Αρχιμανδρίτου
Νίκωνος Φομίν
[gallery]

Τα εγκαίνια του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Τριάδος στην πόλη Μπριανσκ και εν συνεχεία τη
Θεία Λειτουργία τέλεσε την Δ΄ Κυριακή μετά την Πεντηκοστή, την 1 Ιουλίου 2012, ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Επίσης κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ο Ρώσος Προκαθήμενος τέλεσε την εις Επίσκοπο Σούγιας
και Τεϊκόβο χειροτονία του Αρχιμανδρίτη Νίκωνος Φομίν.

Ακόμα συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος
του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοποι Κουρσκ και
Ρυλσκ Γερμανός, Τσερνίγκωφ και Νόβγκοροντ-Σεβερσκυ Αμβρόσιος, οι Επίσκοποι Ιβάνοβο-
Βοζνεσέσνκ και Βιτσουγκας Ιωσήφ, Μπριανσκ και Σεφσκ Αλέξανδρος και άλλοι Ιεράρχες και
κληρικοί. Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν οι τοπικές αρχές.

Η Λειτουργία τελέσθηκε σε απευθείας μετάδοση από τον τοπικό τηλοπτικό σταθμό και από τις
γιγαντοθόνες, εγκατεστημένες στην πλατεία μπροστά στον Καθεδρικό Ναό.

Ληξάσης της Λειτουργίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας νουθέτησε
καταλλήλως το νεοχειροτονηθέντα Επίσκοπο Νίκωνα και του επέδωσε μια αρχιερατική ράβδο.

Προσφωνόντας τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ο Επίσκοπος Μπριανσκ και Σεβσκ Αλέξανδρος
αναφέρθηκε στην ανέγερση του Καθεδρικού Ναού και προσέφερε στον Πατριάρχη Κύριλλο μια
εικόνα της Αγίας Τριάδος. Το αρχιτεκτονικό συγκρότημα συναποτελούν ο Ιερός Ναός της
Αναστάσεως του Κυρίου, ο οποίος απολάμβανε το καθεστώς του Καθεδρικού Ναού κατά την
σοβιετική εποχή, ο Ιερός Καθεδρικό Ναός της Αγίας Τριάδος, το κωδονοστάσιο και ο Ιερός Ναός
των Αγίων Νεομαρτύρων και Ομολογητών Μπριανσκ.

Αντιφωνόντας ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη οφείλω στο πρόσωπό Σας, Θεοφιλέστατε κ. Αλέξανδρε, για την
αποπεράτωση αυτού του Ναού. Σχετικά πρόσφατα αναλάβετε ποιμενάρχης της επαρχίας
Μπριανσκ, αλλά έχετε εξοικιωθεί με τον τόπο αυτό, τον λαό και τα ιερά σεβάσματά του εδώ, και
πιστεύω ότι θα αξιοποιήσετε τη δύναμη, τη μόρφωση, τη γνώση και την εμπειρία Σας για την
πνευματική ανάπτυξη του εμπιστευθέντος στο πρόσωπό Σας ποιμνίου», είπε ο Πατριάρχης
Κύριλλος.

Λαμβάνοντας υπόψη τη μέριμνα για την ανέγερση του Ιερού Καθεδρικού Ναού της Αγίας και
Ζωοποιού Τριάδος Μπριανσκ ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας απένειμε



στον Επίσκοπο Αλέξανδρο παράσημο του Αγίου Πρίγκιπος Δανιήλ της Μόσχας Β΄ Τάξεως και του
παρέδωσε ένα ιερό εγκόλπιο.

Επίσης ο Πατριάρχης Κύριλλος ενημέρωσε την απονομή του ίδιου παρασήμου στον πρώην
Επίσκοπο Μπριανσκ και Σεβσκ Θεοφύλακτο, ο οποίος «από τη θέση του οικείου ποιμενάρχη
Μπριανσκ συνέβαλε τα μάλα στην ανέγερση και λειτουργία Ιερών Ναών εντεύθεν».

Επίσης ο Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε διακρίσεις της Ρωσικής Εκκλησίας σε κοσμικούς
άρχοντες για τη συμβολή τους στην ανέγερση του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Τριάδας.

Τέλος στους πιστούς διανεμήθηκαν εικονίτες με την παράσταση της Φιλοξενίας του Αβραάμ με την
ευλογία του Πατριάρχη Κυρίλλου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53973/
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